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  Évekkel ezelőtt óriási lendülettel bontották el az egykori katonai lovarda épületét,
illetve az ahhoz tartozó egyéb részeket Pécsett, a Szigeti úton. Komoly tervekről
keringtek akkor a hírek, amikből „természetesen” semmi sem valósult meg.
Pontosabban egy falat felhúztak a bontott téglákból, ami omlik (képünkön is ez
látható). Mögötte meg mindent felver a hatalmas gaz.   

Nem az örökkévalóságnak húzták fel azt a téglasort, ami a Szigeti úton, a
déli oldali buszmegállónál készült el. Mindazt mondjuk már az építés idején
lehetett sejteni, de akkor amúgy is csak ideiglenesnek hitte mindenki a
munkálatokat.

Azóta a környék tökéletesen rendezetlenné vált, a téglák szinte egyenként
tűntek el, legalábbis a kíváncsi szemek elől. Mert a telken belül szinte
hiánytalanul várnak jobbik sorsukra. Elképzelhető, hogy valakik korábban
nekidőltek, ezért kezdődött meg a pusztulás. Esetleg kíváncsiak, amúgy
buszokra várók végezték el a rombolást?

A tér viszont teljes egészében a burjánzó növényzeté lett. Lassan már eléri
a magassága a 150-170 centimétert. Azt nem állíthatjuk határozottan, hogy
parlagfű is akadna közötte. De, mivel az egész helyszínt nem sikerült
bejárni, hát kizárni sem lehet annak esélyét, hogy az allergiát okozó
növényfajta nem gyökerezne ott.
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Jó a termőtalaj, legalábbis a gaznak mindenképpen

Mindettől függetlenül, az jól látható, miszerint a régebbi falrész is dől kifelé.
Életveszélyesnek nem tűnik, ám biztonságosnak sem minősíthető! Főleg,
mert amúgy egy viszonylag nagy forgalmú járda is fut mellette.  

Ez a fal csámpás ugyan, de &quot;legalább&quot; csúf

Úgy tűnik, mindez jól van így. Hiszen ha nem így lenne, akkor a terület nem
éktelenkedhetne ott, ilyen módon. De a hatóságok figyelmét eddig
elkerülhette a „jelenség”. Hacsak nem éppen most kezdtek „intézkedéseket
foganatosítani”.

Ám, mivel a környéken meredező „Magasház” sorsa sem oldódott meg még
évtizedek alatt sem, ezért nagy kapkodásra tényleg dőreség lenne
számítani!
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